

Školský rok 1985 - 1986

Výchovno – vzdelávací proces i mimoškolskú prácu PO SZM sme využili pre zintenzívnenie výchovného pôsobenia k 65. výročiu vzniku KSČ . Medzinárodný rok mieru motivoval učiteľov i žiakov k prehĺbovaniu vlasteneckých a internacionálnych činov. Urobili sme prvé kroky k plneniu Programu účasti mládeže na VTR. Už v mesiaci novembri na pedagogickej rade sme tento prerokovali, ustanovili komisiu pre VTR, ktorá začala s koncepčným riešením náučných i výchovných úloh. Začali sme plniť závery XVII. zjazdu KSČ, zodpovedne sme splnili úlohy, ktoré nám vyplynuli z volieb do zastupiteľských zborov. Komunistickú výchovu žiakov sme skvalitňovali v celom jej komplexe. Svetonázorová výchova bola najúčinnnejšia v priamom výchovno – vzdelávacom procese, k čomu sa využíval obsah učiva. Pracoval svetonázorový krúžok žiakov 8. ročníka a 2. ročníka. Urobili sa prvé kroky k spolupráci s Miestnou ľudovou hvezdárňou. Pre žiakov 7. ročníka sa realizovali za spolupráce SAK cyklus „Základy vedeckého svetonázoru“. Pri organizovaní výchovných sobotných a nedeľných dopoludní sme spolupracovali s MsDPM, DK ROH ZVL, TJ ZVL a triednych dôverníkov ZRPŠ. Pre vlasteneckú a internacionálnu výchovu sa predovšetkým využíva výchovno – vzdelávací proces a podujatia slávnostného charakteru. Vysoko hodnotné boli všetky 4 slávnostné akadémie, ktoré pripravili triedni učitelia a pionierski vedúci so žiakmi. Veľmi dobre pracoval Klub medzinárodného priateľstva. Previedla sa beseda s účastníkmi zjazdu do ZSSR a delegátom 12. SFŠM v Moskve a so sovietskou občiankou. Pozornosť sa venovala využívaniu detskej i straníckej tlače.

Estetická výchova bola v centre výchovného pôsobenia počas celého školského roka. Zvlášť sme dbali na zlepšenie pracovného a životného prostredia. Volili sa také metódy a formy práce, kde dominoval osobný kontakt, rozhovor so žiakom, a to v rámci besied, vychádzok, exkurzií, návštev výstav, galérií, divadiel, kina, atď. V rámci vyučovania povinnej i nep povinnej Vv žiaci pripravovali práce do rôznych súťaží. Výsledky boli dobré v celoslovenskom kole Výtvarného Trenčína, rôznych výtvarných súťaží v rámci okresu.

V brannej výchove sa škola zapojila do brannej súťaže. Na škole sa vybudovala branná sieň. Na škole pracuje branná komisia a veľmi dobrá spolupráca je s okresnou vojenskou správou. Za dobré výsledky v získavaní žiakov do vojenských škôl dostala škola Čestné uznanie od náčelníka kádrovej správy MNO.

Telesná výchova v rámci vyučovania má dobrú úroveň. Pre telesnú výchovu sú vhodné 2 telocvične s dostatkom športového náradia. Pracovná výchova bola v pozornosti všetkých učiteľov. Aj keď hodnotíme vzájomnú spoluprácu pionierskych oddielov s BSP ako dobrú, predsa pre pracovnú výchovu nepriniesla žiadne výsledky. Chýba zapálený vedúci technického krúžku, ktorý by so žiakmi systematicky pracoval.

Na škole je dosť veľký počet ťažko ovládateľných žiakov. Vyskytuje sa vysoký počet drobných priestupkov a prečinov, ktoré vyšetruje VB. V tejto oblasti najlepšiu prácu vykonala komisia pre cigánskych žiakov.

K profesijnej orientácii a voľbe povolania pristupovali triedni učitelia, výchovný poradca i komisia pre rozmiestňovanie dorastu veľmi dobrou spoluprácu. Prijímacie skúšky urobili všetci žiaci. Školskú dochádzku ukončilo 89 žiakov, z toho 82 z 8. ročníka a 7 žiakov z nižších ročníkov. Rozmiestnenie bolo nasledovné:

Gymnázium Kysucké Nové Mesto	10 chlapcov	6 dievčat
Stredné odborné školy	24 chlapcov	12 dievčat
Vojenské školy	2 chlapci	0 dievčat
Učebné odbory s maturitou	5 chlapcov	1 dievča
Učebný odbor 2 – 3 ročný	47 chlapcov	29 dievčat
z toho prioritné povolania	23 žiakov	
Pokračovať v školskej dochádzke	1 chlapec	1 dievča

Úroveň rozumovej výchovy sme dvíhali premyslenou prípravou na vyučovanie, uplatňovaním progresívnych metód a foriem práce, diferencovaným prístupom k žiakom, účelným využívaním učebných pomôcok vrátane didaktickej techniky. Z celkového počtu 847 žiakov nepospelo 7 a 8 bolo neklasifikovaných 6 žiakov. V rôznych súťažiach a olympiádach dosiahli sme tieto úspechy:

Puškinov pamätník – Anna Pohlová v okresnom kole získala 3. miesto, nacvičila ju súdružka učiteľka Dybalová. Olympiáda v ruskom jazyku 2. miesto – Eva Šupolová VIII. B trieda. Matematická olympiáda: 1. – 3. miesto Vladimír Gašinec 6.A trieda, nacvičila s. zástupkyňa Olexová, 4. – 6. miesto Peter Machala 7.A trieda. Biologická olympiáda: 2. miesto – René Opšenač 7.C, nacvičila s. Gažová, postúpil do krajského kola, kde skončil na 15. mieste.

Telovýchovné súťaže:

Volejbal dievčat – 3. miesto

Beh Smeny – 1. miesto – Miroslav Baliar

Beh 17. novembra - 1. miesto – Miroslav Baliar

2. miesto – Miloš Mlynár

Okresné kolo v stolnom tenise – 1. miesto – Roman Jedinák

Volejbal chlapci – 2. miesto

Okresná atletická liga – 1. miesto Miloš Mlynár, 2. miesto Peter Vnuk

Výtvarná súťaž: ZSSR očami detí: Karin Tabaková a Gabriela Mokryšová

Výtvarný Trenčín: Miriam Weiszová

Branná súťaž : Natália Mušková – 2. miesto v krajskom kole.

Postup do krajského kola: Zuzana Crhová 5.A, Ján Král 5.A, Zuzana Jarošová 5.C, Ján Čuraj 7.D. Úspešná v krajskom kole bola Zuzana Crhová.

Pedagogická tvorivosť učiteľov: Anežka Valčuhová – článok v časopise Komenský – popis otočnej magnetickej tabule – učebná pomôcka. Viera Matisová – 1. miesto

v okresnej súťaži učebná pomôcka – Hra ako prostriedok vzdelávania v prvouke – postup do krajského kola. Anežka Valčuhová – pedagogické čítanie – 3. miesto v okresnej súťaži.

Triednictvo bolo rozdelené nasledovne:

Trieda	Počet žiakov	Chlapci	Dievčatá	Vyznam.	Triedny učiteľ
I.A	32	14	18		Viera Matisová
I.B	30	15	15		Antónia Škorvagová
I.C	31	14	17		Mária Králiková
I.D	30	14	16		Anna Ďuranová
I.D	31	14	17		Anna Ďuranová
I.E	26	14	12		Viera Vráblová
II.A	29	15	14		Ľudmila Fábiková
II.B	30	14	16		Oľga Potočárová
II.C	30	17	13		Eva Chlebuchová
II.D	31	14	17		Marta Kubatková
III.A	26	15	11		Elena Perd'ochová
III.B	27	15	12		Anna Staškovanová
III.C	27	14	13		Elena Šimová
III.D	27	15	12		Štefánia Grešáková
IV.A	35	19	16		Elena Vlčáková
IV.B	35	19	16		Anežka Valčuhová
IV.C	35	20	15		Anna Šidlová
V.A	23	15	8	22	Daniela Vnuková
V.B	26	16	10	13	Blažena Gažová
V.C	26	12	14	12	Peter Húšťava
V.D	27	16	11	9	Viera Ševcová
VI.A	24	11	13	20	Žófia Vahančíková
VI.B	30	16	14	20	Oľga Kubalová
VI.C	27	12	15	15	Drahomíra Vnuková
VII.A	24	19	5	7	Ivan Getting
VII.B	30	16	14	7	Anna Dybalová
VII.C	31	15	16	12	Mária Tomaníčková
VII.D	29	15	14	7	Ernest Králik

VIII.A	26	14	12	10	Justín Ševčík
VIII.B	26	13	13	10	Zita Véghová
VIII.C	28	12	16	11	Dana Zvarová

Bez triednictva boli ss. : Rúfusová Oľga, Golisová Ľudmila, Mušková Ľudmila, Dubovská Natália, Vlčáková Mária. Školu viedlo vedenie v zložení: s. Bačová Margita – riaditeľka školy, súdr. Olexová Lýdia – zástupkyňa riaditeľky školy, súdruh Cyril Ševčík – zástupca riaditeľky školy.

Školskú družinu riadila s. Hofericová Mária, ss. Kiššová Mária, Novotná Agnesa, Skácelová Klára, Herdová Vanda, Bučková Lýdia, Šidlová Marta ako vychovávateľky.

PS viedla s. Ševčíková Zita a 3 mesiace s. uč. Valčuhová Anežka

O čistotu priestorov sa staral s. Jakubík Jozef – školník a 7 upratovačiek.

ŠJ riadila s. Starinská Mária – vedúca a 7 súdruziok kuchariok.

Na zaslúžený odpočinok išla s. uč. Viera Matisová a s. uč, Anna Dybalová.